

拒送外卖,下班女员工遭陌生男暴打

事发老乡鸡滁州泰鑫店门口,警方已立案调查

市场监管执法文书 将实现全省统一

星报讯(徐苏刚 记者 祝亮) 目前,我省各县(市、区)已基本完成工商行政管理、质量监督、食品药品监督管理部门的行政职能整合,组建了市场监督管理局。近日,省政府法制办、省工商局、省质监局、省食品药品监督管理局联合发文,明确统一市场监督管理行政执法文书。

据悉,此次统一的市场监督管理执法文书共包括39种基本执法文书、3种相关案卷资料,在涵盖行政处罚立案、调查、决定、执行等程序所需文书的基础上,一并增加了与市场监管部门执法职能有关的若干行政强制执法文书。执法文书自7月1日起在全省市场监督管理部门试行。



“看到这个视频简直令人触目惊心,不管怎么样,一个男人这样在众目睽睽下打女人让人无法容忍!”“暴力!就该制止这个男子的暴力行为,轻易在公共场合对女孩子下手可耻。”“强烈愤慨,这个男子太嚣张了,影响极坏。请公安部门尽快将该男子缉拿归案,绳之以法。”近日,一男子在老乡鸡快餐店门口疯狂打人的视频,在滁州及部分视频网站上疯传,引起滁州广大市民和网友强烈愤慨。目前,滁州警方已立案侦查,追寻施暴男子。

包增光 记者 胡昊

视频:女子餐厅门口被打

6月4日,滁州市一网民在当地网站上传一条视频,并发表题为《请大家肉搜索视频上的变态男》的帖文。

事情发生在6月1日晚10点50分左右,视频显示,一名男子快步追上一个年轻女子,一把抓住头发,然后用膝盖猛顶数下,接着,男子将女子掀倒在地,用脚猛踢头部。此时,另一个女子过来拉扯男子,试图阻止,但该男子反而变本加厉,用手拽着女子头发在地上拖行,接着猛扇耳光。女子努力想从地上爬起来,被男子用脚踹头部几次踹倒。视频最后,男子更是抄起路边的“禁止停车”标牌,往女子头部猛砸几下后,转身离去。

探访:收银员都被吓哭了

6月5日上午,老乡鸡餐厅滁州泰鑫店,记者见到了被打女子的同事。据了解,被打女子叫小玉,定远县人。其同事小红告诉记者,事发当晚22时50分左右,小玉下班结束,在餐厅附近准备坐电梯时,后来就被一名陌生男子从电梯追打到餐厅门前。小玉准备逃进餐厅,却被男子拽到门前,再次被一顿暴打。

当时,该餐厅店长已经下班,得知小玉被打,她赶紧赶回餐厅。“当时警察就来了,”店长回忆,“小玉左半脸好多血,非常吓人。我们店员都是女孩子,收银员都被吓哭了。”发现小玉受伤,店长赶紧拦车将她送到医院。

回忆:下班拒送外卖惹祸

6月5日中午,记者在院东人民医院见到伤者小玉。她打着点滴,左眼依旧红肿,左侧额头包扎着纱布。

小玉说,除了头部、眼部明显受伤外,腰部、小腹部依旧感到疼痛。

小玉回忆说,当晚下班之后,她和另外一男一女两人在等电梯。因为工作服没脱,男子让小玉送外卖,小玉说她已下班,但可以提供餐厅电话,让男子请别人送餐。不知何故,男子突然发火,骂骂咧咧之后开始对她实施殴打。小玉称,她情急之下试图逃回餐厅躲避,不料男子紧随其后继续殴打。

目前,南谯公安分局已对此事立案调查。(文中当事人为化名)

淮南中院开辟“绿色通道”

涉民生案件可直接执行

星报讯(李旭东 记者 雷强) 涉及民生类的案件,今后在淮南将不再需要当事人申请执行后才执行,而是可以直接从审判庭移送至执行局执行。据悉,此举在我省法院尚不多见。

据了解,淮南中院在涉民生案件专项集中执行活动中,积极构建涉民生案件执行的便捷机制,开辟“绿色通道”,在该市法院推行涉民生案件不经权利人申请进入执行程序的做法。即对追索抚养费、赡养费、工伤赔偿、农民工工资等涉民生案件,根据案件实际情况,可直接由审判庭依法移送执行局立案执行。

四人遇车祸受伤,紧急时刻 两位过路“汉子”连闯红灯送医

星报讯(江海 记者 刘海泉) 一家四口回老家途中遭遇车祸,丈夫、母亲伤势尤为严重,幸遇两位好心男士,驾车将伤者及时送医救治。现在,伤者脱离生命危险,想对好心大哥当面说声谢谢,却联系不上了。6月5日,蚌埠市民孙秀娟求助媒体,希望帮她找到两位好心大哥。

孙秀娟说,他们一家都是怀远县荆茨乡南南村居民,在蚌埠市区买了房,正在装修。4月1日下午,她和父亲孙敦应、母亲许怀侠、丈夫陈山,一起乘坐父亲驾驶的电动三轮车,回怀远老家办事。途经禾泉农庄附近时,一家四口遭

遇车祸,四人不同程度受伤昏迷,孙秀娟最先苏醒过来。

孙秀娟说,她当时看见丈夫满脸是血,头部后侧严重受伤;父亲、母亲也在昏迷中。尽管恢复了神志,但危急时刻怎么救助亲人,孙秀娟一筹莫展。

“正在这时候,两位看起来30多岁的男子驾车经过此处,赶紧停车下车查看,并送我们去医院。”孙秀娟说,“一路上,为了及时把我妈妈、丈夫送到医院抢救,两位大哥连续闯了4个红灯。真是多亏了他俩,到医院时,医生都说,再晚来一会,我丈夫可能就有生命危险了。”

当时,由于一家四口都在接受治

疗,丈夫、母亲尚未脱离生命危险,孙秀娟一家只留下了两位好心男子的电话,以图日后感谢。可是,一忙一乱,记电话号码的纸被搞丢了,孙秀娟一家和两位救命恩人就失去了联系。

孙秀娟告诉记者,经过一段时间的治疗,她和父亲已基本痊愈,丈夫、母亲也已脱离生命危险。孙秀娟说,她特别想找到这两位好心大哥,一是想当面致谢,二是想陪两位好心大哥去交警部门说明情况,主动承担罚款等处罚,不能让好心人做了好事还受到处罚。如果您知情人士,请拨打13701738613、18621975528与孙秀娟联系。

高压线打火掉下火球

100余亩小麦被烧光

星报讯(徐峰 记者 志强) 6月4日中午12时30分左右,淮北刘桥镇留古村村西侧没有收割的小麦突然着火,风助火势蔓延,随风向西向南熊熊燃烧,蹿起火苗高有2米多,缕缕灰烟随风飘荡,路过村民见状立即拨打了119报警,并呼喊其他村民救火。

村书记闻讯后迅速向镇里汇报,该镇立即组织两辆洒水车前往留古村灭火,消防车也很快到达着火地进行扑救。大火燃烧了近50分钟后被扑灭,但100余亩小麦几乎燃烧殆尽。

据目击村民反映,起火原因是由于途经麦地的高压线打火掉下火球,落到干燥的麦叶上引起。

保姆偷配钥匙入室盗窃 户主安装监控将其抓获

星报讯(唐德有 方琦 记者 陈明) 黄山市黄山区女子张某在从事保姆工作中,偷配别人家大门钥匙,多次入室盗窃。最终,户主在警方的建议下安装了视频监控,将张某抓获。近日,黄山区检察院对犯罪嫌疑人张某批准逮捕。

今年40岁的张某平时靠做保姆工作维持生计,其手脚麻利、做事勤快,是雇主李婆婆眼中不错的保姆。去年腊月,与李婆婆同住一楼的胡阿姨忘记将插在大门上的钥匙拔下来,张某趁机配了一把。此后,张某多次潜入胡阿姨家盗窃。

由于案发现场未留下任何痕迹物证,办案民警建议胡阿姨在家中安装监控设备。今年4月23日下午,胡阿姨家再次被窃,民警通过查看监控,终于揪出了张某。

“蜘蛛大盗”顶楼攀下翻窗盗窃

疯狂作案20余起,涉案40余万元

星报讯(孙媛媛 王海涛 记者 小雨 青松) 昨日上午,芜湖市镜湖警方举行仪式,将前期侦破“1.01”入室盗窃案所追回的赃款现金集中发还案件受害人。

据悉,今年1月29日,芜湖市镜湖区一小区发生一起入室盗窃案件,被盗名贵首饰和高档香烟等价值16万余元。案发后,镜湖公安刑侦大队立即开展现场调查走访工作,通过现场痕迹,结合小区及周边监控视频,确认

犯罪嫌疑人为一名青年男子,作案手段为从高层楼顶向下攀爬进入居民家中入室盗窃。

经作案手段和规律串并,2013年底以来,芜湖市多个小区发生10余起类似入室盗窃案件。刑警通过现场勘验,对每起案件进行甄别比对,确认“1.29”盗窃案件与芜湖市公安局挂牌的“1.01”入室盗窃案件系同一人所为。次日,民警通过技术手段侦查确定犯罪嫌疑人为郎某某。随即,镜湖公安

分局刑警大队立即赶赴郎某某潜藏地泾县开展抓捕工作。在泾县警方的大力协助下,3月2日,在某典当行门口,犯罪嫌疑人郎某某被抓获。

经查证,犯罪嫌疑人郎某某为泾县人,1989年出生。自2013年初以来,他多次驾车至芜湖市多个高档居民小区,采取观望楼栋顶层住户灯光确认家中无人之机,从楼顶向下攀爬翻窗入室,疯狂盗窃作案20余起,涉案总价值40多万元。